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 ABC  הוא הגובה ליתר במשולש ישר הזווית ADהישר  .1

AD ס"מ 12סמ"ר. נתון:   150ששטחו  BDס"מ 9, = =  . 

 

  AC-ו AB ,CDחשב את אורכי הקטעים   .א

 תם במלבנים המתאימים.או םשוור

 

.                           DE. העבר את הישר ACשהיא אמצע הקטע  Eטוט את הנקודה גבי השרסמן על  .ב

 עבור כל היגד הקף אם הוא נכון או לא נכון: 

 נכון / לא נכון   ס"מ. 36הוא  CDEהיקף המשולש   .1

 כון נכון / לא נ  הוא שווה צלעות. ADEהמשולש  .2

 נכון / לא נכון   .AEDגדולה מהזווית   DAEהזווית  .3

 

 לבין: Eהשלם: המרחק בין הנקודה  .ג

      הוא: ________ ס"מ. ADהגובה  .1

 הוא: ________ ס"מ. ABהניצב  .2

 __ ס"מ.הוא: ______ BCהיתר  .3

 

 יועדת לכך:  אחד הסימנים <, =, > במשבצת המאת  וםרש .ד
 

ABDהשטחים:  .1 CDES S . 

 

ABDEההיקפים:  .2 ACDP P. 

 

ABDEהשטחים:  .3 ACDS S. 
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 :ישרי זווית  בשרטוט הבא מופיעים שלושה משולשים .2

 

 

 

 

 

 

 

 

 .yואת  xמצא את  .א
 

 .ABCDGחשב את שטח המחומש  .ב
 

 .ABCDGף המחומש  חשב את היק .ג
 

 בהתאמה.  AB-ו CDשהן אמצעי הצלעות  F-ו Eודות סמן את הנק .ד

 הוא דלתון. BEDFהוכח: המרובע  .DF-ו BEשרים העבר את הי
 

EF. הוכח: EFהעבר את הקטע  .ה BD⊥. 
 

 סמ"ר. _______   :ס"מ ושטחו ____ ___  :הוא BEDFהשלם: היקף הדלתון  .ו
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